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GROUPF NATIONA L MULTIP ARÎITE (GNM) MAUR'TAN'E

PROCES VERBAL DE L'ATELIER DU GROUPE NATIONAL MULTIPARTITE (GNM)
OUVERT LE 03 DECEMBRE 2OI9 A L'HOTEI KHATER DE NOUAKCHOI.

L'on deux mille dix-neuf et le 03 décembre ont débuié les trovoux de l,ollelier
du Groupe Notionol Mulfiportite (GNM) de lo FlTt Mouritqnie è l,Hotel KHATER

de Nouokchott' Cet otelier foit suite à lo réunion du GNM orgonisée gvec
I'cppui finoncier de GIZ le 29 Mors 2019 ù Novoiel Tfeilo de Nouokchoit.

Lo lisle des porliciponts esi en onnexe I du présenr procgs verbol.

Conformément à ses Termes de Références, I'cielier e pour objectifs, de
restituer les résultots de I'exomen du projet de TDRs dr1 compiloteur dur ler
ropport FiTl Mcuritonie et res foire volider por re Groupe Ngtionor Murtiporilte.

A I'entome des trovoux de I'otelier de volidotion des IDRs du Compiloteur du
1er ropport FiTl-MR. le Président du GNM et Coordonnoteqr ou niveou notionol
de FiTl' Monsieur Mohomed solem NANY o d'obord sorf.rhoité lo bienvenue
oux porticiponts {membres du GNM présents cinsi qu'oux observoteurs
invités).

Avont de roppeler I'importcnce du principol point inscrit à l,ordre du jouur, c
sovoir lc volidotion des TDRs du compiloteur du ler ropport notionol FiTl de
nolre poys, il o tenu o rendre un vibront hommoge à Mcdome sophie G1RKE
ossistonte technique mise à disposition du GNM por lo GlZ, et dont lo misbion
orrive à terme : A cet effet, le président du GNM, suivi du Secrétoire Notionol
du GNM oinsi que les membre du Groupe, ont tour à tour souligné lo bonne
colloborstion et I'oppui combien constructif de Modome sophie ù l,endroit
de notre GNM et qui o permis de sotisfoiie tout le procqssus de préporofion
et de présenlotion de lo condidoture officielle de lo Mouritonie ù Fisheries
Tronsporency Internotionol ; et devencnT por lo mêfie le premier poys
condidot FiTl.



Constotont que le quorum est oiteint et que le GNM

délibérer, le Président o donné lo porole ou Secrétoire

pour oborder les irovoux de I'otelier.

Por lc suite, le Secrétoire Notionol du

présenté le projet d'ogendo de I'otelier,

L'ogendo volidé esT en onnexe2 du PV.

GNM. Monsieur

pour omende

Déroulemenf des trovoux de I'ofelier

Le secrétoire nationol du GNM o procédé à une présent

projet de TDRs du compiloteur du lerropport FiTl-MR.

Monsieur Lomine CAMARA reviendro sur :

l- Le périmètre du I e' ropport

2- Contenu oitendu du lerropport

3- Le processus de réolisotion du ropport

4- Clouses de confidentiolité

5- Les livrobles du trovoil de comoilotion

6- Colendrier et déroulemenT

7- Exigences du compiloteur.

Les discussions qui ont suivi oni

I'ensemble des commentoires

membres du GNM.

permis de s'ossurer de lo

et suggestions pertin

Décision; considéront que les préoccupotions soulev

outres onT éié pris en compte dons le texte des TDRs

controintes des stondords FiTl, le GNM o opprouvé les

porophée est jointe en onnexe 3 de ce procès verbol.
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considéront le déroi nécessoire pour r'éroborotion du
jugé opportun de demonder re report de ro pubricoti
2020.

ort poys, le GNM o

ou 3l décembre

P.,r lo suile, dqns re codre des outres quesiions, re Grou o débottu de lo

té de notre pqys

question d'ociuolisotion de lo liste des membres du GNM.

Aussi, le GNM est revenu sur lo question de lo représen
ou conseil d'Adminisirotion Internotion de FiTl, où I'Admi trotion des pêches
de notre poys oinsi que les pêcheurs ortisons semblent cu menl obsents.

Recommqndotion : Le GNM demonde à ce que re coo nnoteur notiol^rol
de FiTl soumette ro question de ro représeniotivité de nol poys, ou CAI-Fiïl

notionol du GNM

réunion pour leurs

conslotont l'épuisement de Iordre de jour. re Secrétoir
Mouritonie, o remercié I'ensemble des porTiciponTs ô lo
conlributions constructives. ll o por lq suite réitéré ses re iements les plus
sincères ù lo GrZ de son ossistonce technique très oppréci et constructivE

Foit ô Nouok hott te 04/1212Ai9

+"1

Président du GNM
Mohomed Solem Nony
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